AZKHZH 8

Mia emmixeipnon mwAei 2 000 TnAcopdoeig Tov Xpovo Trpog €800 Tnv kaBeuid. H
ehaoTikOTNTA ¢ATNONG (Onueiou) Twv TnAcopdoewv uttoAoyiCetal o 2. Av n
ETTIXEIPNON HEIWOEI TNV TIUN TWV TNAcopdoewv KaTd 10%, va uTToAOYioETE TTOOEG

TNAEOPAOEIG avaPEVETal VO TTWAET TOV XpOVoO.

TipAR Zntoupevn MNMoooétnTra
800 2 000
800 — (800 x 10%) = 720 X

AQ =Q2-2000

AP =80
Ep=2
A P
Ep = —Q X —
AP T Q
. Q2-2000 _ 800
T80 2 000

2 x 80 x 2 000 = (Q2 — 2 000) X 800

320.000 = 800 Q2-1.600.000
1.600.000 + 320.000 = 800 Q2

Q2=2400




AZKHZH 26

H Tiun evog Taidikou Traixvidiou pe eAacTikéTnTa {Tnong (onueiou) 4, eival €10
TN Movada kai n ¢nroupevn troooTtnta eivar 5 000 povdadeg. Av n Tiuf Tou
TTaIXVvIdIou augnBei katd 20% 1n povada, va uTtoAoyioeTe TN PETAROAN TTOU Ba
eTENDEI OTA OUVOAIKG £€0000 TOU TTWANTHA.

TiyR Znroupevn 2uvoAikd ‘Ecoda
MoodétnTa
10 5 000 50.000
10 + (10 x 20%) = 12 X 24.000
AP =2 AQ=5000-Q2
Meiwon ota ZuvoAikd ‘Ecoda X =;26.000
Ep=4
Ep = 49 X P
AP Q

_ 5000-Q2 y 10
B 2 5000

4

4x2x 5000 = (5000 — Q2) x 10
40.000 = 50.000 — 10Q>

50.000 — 40.000 = 10Q>

Q2 = 1.000

TRi=P1xQ: TR1=10x5000  TR1=50.000

TR2=P2X Q2 TR2=12 x 1 000 TR2=€12.000



